個人情報の扱いについて

株式会社ネクストセットは、以下の通り取得した個人情報を取り扱います。

利用目的について

取得個人情報は、お寄せいただいたお問合せ対応、当社の提供する製品・サービスに関する資料及びセミナー 情報等のご案内に利用します。

2. 第三者提供について

ご入力いただいた個人情報は第三者に提供することはありません。ただし、以下のいずれかに該当する場合は 提供する場合があります。

- *予め、ご本人に必要事項を明示又は通知し同意を得ている時
- *法令に基づく場合
- *人の生命、身体又は財産の保護のために必要だが、ご本人の同意を得ることが困難な時
- *公衆衛生の向上又は児童の健全な育成推進のために必要である場合で、ご本人の同意を得ることが困難な時
- *国若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法定事務の遂行に協力する場合で、ご本人の同意を得ることで当該事務の遂行に支障を及ぼす時

3. 外部委託について

利用目的の範囲内において、当社が定める個人情報保護体制の水準を満たす委託先に個人情報を委託する場合があります。

4. 個人情報の任意性について

個人情報を提供していただくことは任意によるもので、何ら強制するものではありません。ただし、個人情報 を提供いただけない場合には、利用目的に記載されたサービスをご利用できないことをご了承ください。

5. 本人が容易に知覚できない方法による個人情報の取得について

本フォームでは、セッション管理のため Cookie を使用しています。

6.個人情報の開示、訂正、削除について

保有個人データの、利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止、第三者提供記録の開示(以下、「開示等」という)について当社は、下記の相談、お問合せ窓口が対応いたします。開示等のご依頼に際しては、ご本人確認とご請求内容等が必要になりますので、当社所定の必要書類にご記入のうえお申出いただきます。また、次のいずれかに該当する場合には、開示等の対象になりません。

*法令又は会社の諸規則に違反する行為の調査に関わる情報

- *本人又は第三者の生命、身体、財産その他の権利権益を害する恐れがある場合
- * 当社の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼす恐れがある場合
- *他の法令に違反することとなる場合

7. 個人情報のお問合せ窓口

株式会社ネクストセット

個人情報保護責任者:代表取締役 別所 貴英

電話/FAX:050-5835-1092 / 050-6861-2893

電子メール: contact-info@nextset.co.jp